

Новость · 17 мая 2019, 12:37

## «Росбалт»: полковника ФСБ, обвиняемого в получении взятки за трудоустройство в РЖД, отпустили из СИЗО

Московский окружной военный суд отпустил из СИЗО полковника управления «Т» службы экономической безопасности ФСБ Матвеева. Об этом [сообщает](#) «Росбалт» со ссылкой на источник в спецслужбах.

Как сообщает «Росбалт», суд посчитал, что Матвееву «необоснованно» выбрали меру пресечения в виде заключения под стражу. При этом «Росбалт» не уточнял, на каком основании суд принял такое решение и какую меру пресечения сотруднику ФСБ избрали вместо СИЗО.

На сайте суда содержится [карточка](#) Д. Матвеева, обвиняемого по части 5 статьи 290 УК (получение взятки). В пресс-службе Московского окружного военного суда «Медиазоне» сообщили, что 16 мая апелляционная инстанция перевела обвиняемого с такой фамилией из СИЗО под домашний арест.

По словам собеседника «Росбалта», Матвеева арестовали по обвинению в получении 300 тысяч рублей от человека, который хотел устроиться на работу в службу безопасности РЖД. Полковник ФСБ курировал эту госкомпанию и согласовывал назначения в ней.